000 “ABC-Anzann”
_ABC Pa3paboTka 1 Nnpon3BoOACTBO U3AeNnn ns3

2 14 =2 [A T CcTaZn, aIlOMNHNA, KOMMNO3UTHbIX MaTepuaaoB

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJILHBII FOJ JIBUTATEJIb TPAHCMUCCHS
MAZDA 3\6\CX-5 2012- Bee AT 2WDWUWD 12.06k

i TInaHKa 3aKnagHasA

TLmaHka 3aKinajHas >
ABCOSOIOOOOZ“/’? ) ABC.05.01.000.024

Bonr M8x50

Bont M8x50 IllatiGa rpopep 8§
ITTaii6a rpoeep 8 Tl atiGa M8
ITati6a M8

ILmaHka 3aKknagHast

ABC.05.01.001.01

$
i Bont M8x30
ITTai6a rpoeep 8
1[[%63 M8
4 oT1E.
A

IopsaaoK yCTAHOBKY KOMILIEKTA 3aIIUTHI:

1. CHATH IITATHBINA NBUILHUK.

2.  Tlo3uuus A. YcTaHOBUTH KPOHIUTEHH.

3. ITo3umms B. YcTaHOBUTE 3aKiIaiHBIC TUIAHKH
ABC.05.01.001.016 u BBepHYTH Ha 2-3 000pOTa OONTHI
M8&x30.

4, Y CTaHOBUTH 3aIIUTY U 3aKPENHUTH CIepear OOITaMu
M8x30

5. Bce Touku kpemnenus 3aranyTs (M10-50 Hm,
M8-30 Hm, M6-10 Hm).
Hcnonp3oBanne MHEBMOMHCTPYMEHTA 3apeIeHO!

CocTaB KOMILJIEKTA KpeneKa:

HAVMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJI
Bor M8x30 4 1.
M8x50 2 .
[Haii6a M8 6 1T
YBEINICHHAS
[I1aii6a rpoBep 8 6 mmiT.
3aknagHas M8x70 2 . ABC.05.01.001.016
IJIaHKa M8x50 2 . ABC.05.01.000.024

www.abe33.ru



